Servicio de

(.J AIGNEP Serie 50000

501 21 Code Tube A B L1 L2 CH1 CH2 D Pack.
50121 00 001 1/8 55 18 315 9 12 10 10

H

RACCORDO A L ORIENTABILE PROLUNGATO MASCHIO “UNIVERSAL SHORT” 50121 00 002 4 1/4 7 18 33 9 15 10 10

EXTENDED ORIENTING ELBOW MALE ADAPTOR “UNIVERSAL SHORT” 5012100003 5 8 55 20 36 11 12 125 10

VERLANGERTE WINKELVERSCHRAUBUNG KONISCH (DREHBAR) “UNIVERSAL SHORT”

FQUERRE PROLONGEE ORIENTABLE MALE, CONIQUE “UNIVERSAL SHORT” 5012100004 6 8 55 21 36 1 12 125 10

RACOR A L ORIENTABLE PROLONGADO MACHO CONICO “UNIVERSAL SHORT” 5012100005 6 1/4 7 21 375 11 15 125 10

CONEXAO EM “” PROLONGADO ORIENTAVEL COM ROSCA MACHO “UNIVERSAL SHORT” 5012100006 8 1/8 55 225 405 12 12 145 10
5012100007 8 14 7 225 405 12 15 145 10
5012100008 8 3/8 75 225 41 12 16 145 10
5012100009 10 14 7 265 46 14 15 175 10
5012100010 10 3/8 75 265 44 14 17 175 10

501 26 Code Tube A B L1 L2 CH1 CH2 D  Pack.

5012600001 4 1/8 55 18 30 9 12 10 10

RACCORDO A L ORIENTABILE PROLUNGATO MASCHIO CILINDRICO 50126 00 002 4 1/4 7 18 32 9 15 10 10
EXTENDED ORIENTING ELBOW MALE ADAPTOR (PARALLEL)

VERLANGERTE WINKELVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH (DREHBAR) 5012600003 5 /8 55 20 345 11 12 125 10

EQUERRE PROLONGEF ORIENTABLE MALE, CYLINDRIQUE 5012600004 6 178 55 21 345 M 12 125 10

RACOR A L ORIENTABLE PROLONGADO MACHO CILINDRICO CON TORICA 5012600005 6 V4 7 21 3% 1115 125 10

CONEXAO EM “I” PROLONGADO ORIENTAVEL COM ROSCA MACHO PARALELA 50126 00006 8 18 5 23 39 12 12 145 10

y 5012600007 8 14 7 225 395 12 15 145 10

ot 5012600008 8 3/8 8 225 415 12 18 145 10

5012600009 10 14 7 265 45 14 16 175 10

] | © 5012600010 10 3/8 8 265 445 14 18 175 10

L2

$Lrg
g

50 1 3 o Code Tube L CH D Pack.

50130 00 007 3 17 9 10 10
RACCORDO A L INTERMEDIO 50130 00 001 4 17 9 10 10
ELBOW CONNECTOR
WINKELVERSCHRAUBUNG 50130 00 006 5 20 1 125 10
RACCORD EQUERRE 50130 00 002 6 21 1 125 10
RACORA L INTERMEDIO 50130 00 003 8 225 13 14 10
CONEXAO EM "I TUBO-TUBO 50130 00 004 10 26.5 16 17 10

50130 00 005 12 30.5 19 21.5 10

50130 00 008 14 325 19 21.5 10

5 o 2 oo Code Tube A B L1 L2 CH D Pack.

50200 00 001 4 M5 5 34 15 9 10 10

??ECAE/?L';DA%\D ;o'\g‘(\;%';;? chlsl;gg i 5020000002 4 18 75 34 155 9 10 10
- 5020000010 5 18 75 40 175 11 125 10

T-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG KONISCH (NICHT DREHBAR) !

TE NON ORIENTABLE A PIQUAGE MALE CENTRAL, CONIQUE 5020000003 6 8 75 42 175 M 125 10

RACORA T MACHO CENTRAL CONICO 50200 00 004 8 1/8 7.5 45 19 13 14 10

CONEXAO EM “T” CENTRAL COM ROSCA MACHO CONICA 5020000005 8 174 11 45 215 13 14 10

5020000006 10 1/4 1 53 245 16 17 10
50200 00 007 10 3/8 1.5 53 24 16 17 10
5020000008 12 1/4 1" 61 28 19 21.5 10
5020000009 12 3/8 115 61 28 19 215 10

u

1.10




Servicio de

(JAIGNEP
50211

50216

RACCORDO A T ORIENTABILE MASCHIO CILINDRICO
ORIENTING TEE MALE ADAPTOR (PARALLEL) - CENTRE LEG
T-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH (DREHBAR)
TE ORIENTABLE A PIQUAGE MALE CENTRAL, CYLINDRIQUE

50223

Serie 50000

Code Tube A B L1 L2 CH1 CH2 D Pack.
5021100001 4 18 55 34 20 9 13 10 10
RACCORDO A T ORIENTABILE MASCHIO “UNIVERSAL SHORT” 50211 00 002 4 1/4 7 34 215 9 15 10 10
ORIENTING TEE MALE ADAPTOR “UNIVERSAL SHORT” - CENTRE LEG 5021100003 5 e 55 a0 2 11 13 125 10

T-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG KONISCH (DREHBAR) “UNIVERSAL SHORT”

TE ORIENTABLE A PIQUAGE MALE CENTRAL, CONIQUE “UNIVERSAL SHORT” 5021100004 6 Y8 55 42 2 1 13 125 10
RACOR A T ORIENTABLE MACHO CENTRAL CONICO “UNIVERSAL SHORT” 5021100005 6 4 7 42 235 115 125 10
CONEXAO EM “T" CENTRAL ORIENTAVEL COM ROSCA MACHO “UNIVERSAL SHORT” 5021100006 8 1/8 55 45 255 13 13 145 10
5021100007 8 14 7 45 255 13 15 145 10
p 5021100008 8 3/8 75 45 26 13 17 145 10
oHl 5021100009 8 12 9 45 285 13 21 145 10
5021100010 10 14 7 53 29 14 16 175 10
I 5021100011 10 3/8 75 53 27 14 17 175 10
1 e - 5021100012 10 12 9 53 295 14 21 175 10
- 4— 5021100013 12 3/8 75 626 295 16 20 215 10
5021100014 12 172 9 626 32 16 21 215 10
_AJ 5021100015 14 3/8 75 626 295 16 20 215 10
5021100016 14 172 9 626 32 16 21 215 10

Code Tube A B L1 L2 CH1 CH2 D Pack.
50216 00001 3 M5 35 33 17 9 8 10 10
5021600002 4 M5 35 34 18 9 8 10 10
5021600003 4 1/8 55 34 185 9 13 10 10
50216 00004 4 1/4 7 3 2 9 16 10 10
RACOR A T ORIENTABLE MACHO CENTRAL CILINDRICO CON TORICA 5021600005 5 M5 35 40 205 11 11 125 10
CONEXAO EM “T” CENTRAL ORIENTAVEL COM ROSCA MACHO PARALELA 5021600006 5 1/8 55 40 205 11 13 125 10
5021600007 6 M5 35 42 205 11 11 125 10
p 5021600008 6 1/8 55 42 205 11 13 125 10
oHt 5021600009 6 1/4 7 42 2 11 16 125 10
5 5021600010 8 1/8 55 45 235 13 13 145 10
° 5021600011 8 1/4 45 24 13 16 145 10
5 oH 5021600012 8 3/8 45 26 13 20 145 10
© 50216 00013 8 172 95 45 275 13 25 145 10
50216 00014 10 1/4 53 275 14 16 175 10
A 50216 00015 10 3/8 53 27 14 20 175 10
50216 00016 10 12 95 53 285 14 25 175 10
50216 00017 12 3/8 8 625 295 16 20 215 10
50216 00018 12 12 95 625 31 16 25 215 10
5021600019 14 3/8 8 625 295 16 20 215 10
50216 00020 14 12 95 625 31 16 25 215 10
5021600021 6  MI12x1 75 42 22 11 16 125 10
5021600022 6 M12x1.25 75 42 22 11 16 125 10
5021600023 6 M12x1.,5 75 42 22 11 16 125 10

Code Tube A B L1 L2 CHl CH2 D Pack
5022300001 4 178 55 17 20 9 13 10 10
ORENTING TEE MALE ADAPTOR UNVERSAL SHORT"OFF~SETLEG. | | 022300002 4 w4 7 17 215 5 15 1010
[-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG KONISCH (DREHBAR) “UNIVERSAL SHORT” 5022300003 5 /8 55 20 2 1113125 10
TF ORIENTABLE A PIQUAGE LATERAL, CONIQUE “UNIVERSAL SHORT” 5022300004 6 18 55 21 2 1M 13 125 10
RACOR A T ORIENTABLE MACHO LATERAL CONICO “UNIVERSAL SHORT” 5022300005 6 1/4 7 21 235 11 15 125 10
CONEXAO EM “T" LATERAL ORIENTAVEL COM ROSCA MACHO “UNIVERSAL SHORT” = 50223 00006 8 1/8 55 225 25 13 13 145 10
5022300007 8 14 7 225 25 13 15 145 10
U L 5022300008 8 3/8 75 225 28 13 17 145 10
5022300009 8 12 9 225 28 13 21 145 10
5022300010 10 14 7 265 26 14 16 175 10
5022300011 10 3/8 75 265 26 14 17 175 10
5022300012 10 12 9 265 285 14 21 175 10
5022300013 12 3/8 75 315 295 16 20 215 10
5022300014 12 12 9 315 32 16 21 215 10

1.11




Servicio de

(.J AIGNEP Serie 50000

502 26 Code Tube A B L1 L2 CH1 CH2 D Pack.
50226 00001 3 M5 35 165 17 9 8 10 10
RACCORDO A T ORIENTABILE MASCHIO LATERALE CILINDRICO 50226 00 002 4 M5 35 17 18 9 8 10 10
ORIENTING TEE MALE ADAPTOR (PARALLEL) OFF - SETLEG
[-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH (DREHBAR) 3022600003 4 /8 55 17 185 9 13 10 10
TE ORIENTABLE A PIQUAGE LATERAL, CYLINDRIQUE 5022600004 4 4 7 17 20 9 16 10 10
RACOR A T ORIENTABLE MACHO LATERAL CILINDRICO CON TORICA 5022600005 5 M5 35 20 205 11 11 125 10
CONEXAO EM “T" LATERAL ORIENTAVEL COM ROSCA MACHO PARALELA 50226 00006 5 18 55 20 205 11 13 125 10
50226 00007 6 M5 35 21 205 11 11 125 10
5022600008 6 18 55 21 205 11 13 125 10
5022600009 6 1/4 7 21 2 1 16 125 10
5022600010 8 1/8 55 225 225 13 13 145 10
5022600011 8 1/4 7 225 24 13 16 145 10
5022600012 8 3/8 8§ 225 26 13 20 145 10
5022600013 8 12 95 225 275 13 25 145 10
5022600014 10 1/4 7 265 27 14 16 175 10
50226 00015 10 3/8 8 265 265 14 20 175 10
5022600016 10 12 95 265 28 14 25 175 10
5022600017 12 3/8 8 315 295 16 20 215 10
5022600018 12 12 95 315 31 16 25 215 10
5022600021 6  Mi12x1 75 21 22 11 16 125 10
5022600022 6 M12x1.25 75 21 22 11 16 125 10

50226 00 023 6 M12x1.5 75 21 22 11 16 125 10

5 o 2 3 o Code Tube L1 L2 CH D Pack.
50230 00 007 3 34 17 9 10 10
RACCORDO A T INTERMEDIO 5023000001 4 34 17 9 10 10
TEE CONNECTOR
TANSCHLUSS 50230 00 006 5 40 20 11 12.5 10
RACCORD TE 50230 00 002 6 42 21 1" 125 10
RACOR A TINTERMEDIO 50230 00 003 8 45 225 13 14 10
CONEXAO EM “T" TUBO-TUBO 50230 00 004 10 53 26.5 16 17 10
50230 00 005 12 61 30.5 19 215 10
50230 00 008 14 65.5 325 19 215 10

5 o 3 1 o Code Tube A L CH D Pack.
50310 00 007 3 10 29 11 10 10
';’égﬁg?gg ? Y INTERMEDIO 5031000001 4 n 32 1 10 10
V-ANSCHLUSS 50310 00 004 5 13.5 35 13 12.5 10
RACCORD Y SIMPLE 50310 00 002 6 135 36.5 13 125 10
RACOR A Y INTERMEDIO 50310 00 003 8 155 41 15 14 10
CONEXAO EM “Y” TUBO-TUBO 50310 00 008 10 18.5 48 18 17 10

1.12






